

PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE MINISTARSTVA ZDRAVLJA NA 1.
ALBANSKOM ZDRAVSTVENOM KONGRESU, ALBANIJA,

5-7. MART 2023.GODINE

Opšte informacije

Ministarstvo zdravlja i socijalnog staranja Albanije je uputilo pozivno pismo ministru zdravlja crne Gore Dragoslavu Ščekiću za učešće na 1. Zdravstvenom kongresu, koji se održava u Tirani, 5-7.marta 2023.godine.

Bilateralna saradnja Ministarstva zdravlja Crne Gore i Albanije formalizovana je potpisivanjem Memorandumom o saradnji između Ministarstva zdravlja Crne Gore i Ministarstva zdravlja Republike Albanije u oblasti zdravstva i medicinskih nauka, u aprilu 2017.godine. Memorandumom su definisani oblici saradnje kojima se podstiče razmjena informacija i publikacija, obuka zdravstvenih profesionalaca kroz učešće na simpozijumima, konferencijama, seminarima i drugim važnim događajima u zdravstvu koje ove dvije države budu organizovale: saradnja u oblasti istraživanja, razvoja, tehničke pomoći i obrazovanja; kao i drugi usaglašeni oblici saradnje u korist obje države.

Teme sastanka

Kongres će biti odlična platforma za dijalog, diskusiju i umrežavanje oko važnih tema kao što su: inovativni modeli primarne zdravstvene zaštite; integracija socijalnih i zdravstvenih usluga u primarnu zdravstvenu zaštitu, digitalna transformacija zdravstva: što čini zdravstveni sistem prilagodljivim i otpornim na buduće rizike i javnozdravstvene hitne situacije; preoblikovanje zdravstvenih sistema u skladu sa demografskim promjenama; mentalno zdravlje; poboljšanje univerzalne zdravstvene pokrivenosti; pristup inovativnim terapijama.

Format Kongresa će biti kombinacija plenarnih sjednica, panela, interaktivnih sesija tokom tri dana, planirano je učešće SZO i EU predstavnika, brojnih nacionalnih i međunarodnih predstavnika, zdravstvenih eksperata i privatnih udruženja.

Značaj učešća

Značaj održavanja Kongresa ogleda se u okupljanju kreatora politika, zdravstvenih eksperata, zdravstvenih radnika, korisnika usluga i drugih ključnih nosioca sistema kako bi podijelili iskustva i uključili se u dijalog o izazovima zdravstvenih sistema u cjelini. Cilj je pružiti bolju i kvalitetniju zdravstvenu zaštitu i više inovacija u liječenju.

Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva zdravlja činiće:

- Dragoslav Ščekić, ministar zdravlja
- Vladimir Obradović, državni sekretar Ministarstva zdravlja
- Mirjana Đuranović, načelnica Odjeljenja za međunarodnu saradnju;
- Željka Vulcanović, samostalni savjetnik u Direktoratu za javno zdravlje.

Troškove učešća delegacije na sastanku visokog nivoa padaju na teret Ministarstva zdravlja.